



意大利国脚
迪亚曼蒂。
新华社供图

恒大签下迪亚曼蒂

新华社广州2月7日体育专电(记者王浩明) 广州恒大足球俱乐部7日官方宣布,与意甲博洛尼亚队队长、意大利国脚迪亚曼蒂签约3年,转会费为690万欧元。

今年5月将满31岁的迪亚曼蒂出生于意大利的普拉托,可胜任前锋和攻击型中场。在本赛季的意甲联赛中代表博洛尼亚出场19次,打入5个进球并贡献5次助攻。他最近一次出场是在意甲联赛第22轮博洛尼亚主场0:2输给乌迪内斯的比赛,迪亚曼蒂佩戴队长袖标打满全场。

国家队方面,2010年10月,迪亚曼蒂在意大利队与罗马尼亚队的友谊赛中迎来“蓝衣军团”首秀。2012年欧锦赛,迪亚

曼蒂也被普兰德利招入阵中。在意大利与英格兰队的四分之一决赛中,他下半场替补卡萨诺登场,并在点球大战中为“蓝衣军团”罚入了制胜一球。

恒大俱乐部负责人介绍,迪亚曼蒂在通过体检后,将于10日飞赴西班牙与正在进行集训和比赛的球队会合。

迪亚曼蒂的转会过程可谓一波三折。这笔交易本来在1月底已接近完成,但因博洛尼亚不同意恒大的付款方式导致谈判陷入僵局。2月1日欧洲冬季转会窗口关闭,而中超的冬季转会窗口则开放到2月28日,恒大正是通过这个“时间差”进行攻关,谈妥了转会费与个人待遇后,最终拿下这位意大利国脚。

里皮完成战术拼图

显然,年龄已经超过30岁的迪亚曼蒂并不符合广州恒大此前制定的引援战略中的年龄限制。不过,在里皮接手恒大后,俱乐部引援的第一“指挥官”已经变成“银狐”本人,俱乐部在操作层面上是里皮意志的执行人。“俱乐部务全力支持主教练工作,全面落实主教练引援计划,必要时可以打破惯例。引援主教练说了算!”许家印说。

“作为职业俱乐部,必须不折不扣地按照主教练的新赛季建队思路和想法开展引援工作。我们也相信主教练在新赛季能将球队继续打造升级成为一支更具竞争力的球队。”广州恒大俱乐部董事长刘永灼此前在接受新华社记者采访时曾表示。

虽然迪亚曼蒂已经年过30,但里皮团

队对他还是颇有信心。一方面,意大利优秀球员普遍具有较长的运动寿命,因扎吉、托尼和皮尔洛等人都是例证。其次,同为意大利人的里皮对同胞的调教能力大可让人放心。迪亚曼蒂左脚功夫出色,能罚出一脚漂亮的任意球,这与刚刚离开恒大的孔卡十分相似。若考虑到大局观和节奏的掌控,迪亚曼蒂则丝毫不逊于阿根廷人,更适合里皮的意大利体系。

当然,迪亚曼蒂的加盟对恒大也有着潜在的“幸福的烦恼”:如无意外,他将进入意大利出征巴西世界杯的阵容。今夏的巴西将出现金英权之外的第二个恒大球员当然是一种荣耀,但热身赛和集训的频繁抽调,世界杯后的疲劳,也是恒大所必须承担的。(宗和)

蒙蒂略出手不凡

鲁能1:1战平富力

本报记者 李志刚

2月7日下午,鲁能泰山在广州大学城体育场与广州富力进行了一场热身比赛,结果富力队姜宁在下半场的比赛中率先破门,鲁能赵明剑扳平比分,双方最终战成1:1平局。

在本场比赛中,来自阿根廷的外援蒙蒂略首发出场,这是他代表鲁能参加的第一场比赛。与此前热身对阵韩国蔚山现代相比,鲁能的阵容发生了很大的变化:门将王大雷;后卫郑铮、戴琳、麦克格文、王彤;中场金敬道、刘彬彬、吴兴涵、王永珀、蒙蒂略;前锋阿洛伊西奥。开场之后,有“野牛”之称的阿洛伊西奥表

现活跃,在进攻中多次威胁对方球门。有一次,阿洛伊西奥破门建功,但裁判示意越位在先进球无效。而蒙蒂略尽管身体还没有恢复到最佳状态,却依然表现出较佳水准,他的控球、突破,尤其是传直塞球的功力与水平,均让队友叹服。一个健康的蒙蒂略,对于2014赛季的鲁能来说将极为重要。

易边再战后,双方均进行了换人调整。鲁能这边,吕征、罗森文、赵明剑、高迪、韩鹏、李松益、蒿俊闵、王刚等人先后得到出场机会。在比赛中,广州富力队姜宁在反击中破门,而最后时刻,赵明剑接蒿俊闵妙传,头球建功,将比分定格为1:1。

库卡担心伤病

本报记者 李志刚

“热身比赛,没有太多好说的。”鲁能主帅库卡如此点评本队与广州富力的比赛,“相对此前我们对阵韩国蔚山现代,我觉得我们在节奏掌握方面表现得不太好,这一点在下半场的比赛中表现得更为明显。”库卡随后解释,他认为那与他在下半场的比赛中换了太多人有关,“这毕竟不是正式比赛,我只是在通过这样的热身比赛了解中超、熟悉球员。”

对于球队阿根廷外援蒙蒂略,库卡赞不绝口,“蒙蒂略已经得到了队友的尊重,而现在的身体还处于疲劳期,远远没有达到最佳水平。我非常高兴鲁能俱乐部能为我引进蒙蒂略这个级别的球员,只要他处于健康状态,他就是我们在场上的重心。”

如今的鲁能,多少有点疲劳,库卡对此看得非常清楚,“这是一个必然的阶段,就连刘彬彬那么能跑的小伙子,现在跑起来

也有点费劲了,但过了这个阶段之后,一切都会好起来的。”最让库卡忧心的是球员的伤病情况,继勒夫拉伤大腿、杨旭鼻梁受伤之后,刚刚伤愈复出的吕征,又在2月7日的比赛中扭伤了左腿。从现场的情况来看,伤势不轻,鲁能俱乐部已经安排吕征、杨旭两人于2月8日到广州有关医院认真检查。“希望不要再有新的伤病。”库卡最后这样说,“一支健康的鲁能,对我来说特别重要。”

泰山新援蒙
蒂略。
Osports供图



泰山酒业集团恭祝全省人民新春快乐、幸福安康!

五嶽獨尊 尊者贏天下

中国白酒(精细化)酿造体系标杆之作



中国航天庆功酒



中国航天事业合作伙伴